



GHID DE COLECTARE SELECTIVĂ

FINANCIAR URBAN, operatorul de colectare și transport deșeurilor municipale de pe raza județului Vaslui, pune la dispoziția cetățenilor ghidul de informare în ceea ce privește importanța colectării selective a deșeurilor municipale.

Deșeurile reziduale sunt totalitatea deșeurilor care nu se pot recicla.

NU ESTE PERMISĂ aruncarea deșeurilor textile, încălțăminte, pământ, nisip, pietriș, echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, piese auto, moloz, mobilier, covoare, saltele, etc.

ÎN PUBELELE DESTINATE DEȘEURILOR REZIDUALE AMESTECATE SE ARUNCĂ:

resturi de mâncare, scutece, absorbante, conținutul sacului de la aspirator, mucuri de țigară, șervețele folosite, ambalaje foarte murdare, cioburi de ceramică și porțelan, veselă de unică folosință foarte murdară, lemn tratat sau vopsit, cenușa de la sobe (dacă se ard și cărbuni), resturi vegetale din curte, tratate cu pesticide, etc.

Conform legislației în vigoare precollectarea deșeurilor este obligația generatorilor de deșeurii.

Generatorii de deșeurii (utilizatori persoane fizice și persoane juridice) trebuie să separe în 4 fracții deșeurile generate direct de la sursă. Dacă sesizați nereguli vă rugăm să ne contactați la numărul de dispecerat 0756 134 571 (în zilele lucrătoare, în intervalul orar 08:30-15:30) sau la e-mail: vaslui@financiarurban.ro

Plasticul și metalul se colectează în recipiente cu etichetă **PLASTIC-METAL** (pubelă și saci de gunoi).

Este recomandat ca PET-urile din plastic să fie clătite cu apă rece, să li se scoată dopul și să se preseze pentru a economisi spațiul, iar cele ce nu se pot curăța trebuie colectate în recipientele pentru deșeurii reziduale.

ÎN RECIPIENTE CU ETICHETĂ PLASTIC

-METAL NU SE ARUNCĂ: produse combinate din metal și plastic, cutii sau bidoane cu resturi de vopsea, diluanți sau alte substanțe chimice periculoase, deșeurii medicale (de exemplu seringi folosite) etc.

ÎN RECIPIENTE CU ETICHETĂ PLASTIC-METAL SE ARUNCĂ: PET-uri, bidoane și cutii din plastic, pungi din plastic, ambalaje de protecție din plastic, jucării de plastic, doze metalice, cutii de conserve, cutiile TetraPack (cutii de lapte și suc), etc.

Hârtia și cartonul se colectează în recipiente cu etichetă **HÂRTIE-CARTON** (pubelă și saci de gunoi).

Este recomandat ca acestea să fie împăturite pentru a economisi spațiul,

ÎN RECIPIENTE CU ETICHETĂ HÂRTIE-CARTON NU SE ARUNCĂ: hârtiile și cartoanele care conțin resturi de mâncare, care au fost folosite sau hârtie de ambalaj lucioasă.

ÎN RECIPIENTE CU ETICHETĂ HÂRTIE-CARTON SE ARUNCĂ: reviste, ziare, maculatură, plicuri, cutii, fotografiile, cartoane de ouă, cutii de pizza, etc. (curate și uscate).

Sticla se colectează în recipientele cu eticheta **STICLĂ** în platformele publice special amenajate.

Este recomandat ca acestea să fie clătite înainte.

NU SE ARUNCĂ ÎN RECIPIENTELE CU ETICHETA STICLĂ: oglinzi, geamuri, produse din porțelan, ceramică, cristal, vase sau orice alt produs asemănător care să fie termorezistent.

ÎN RECIPIENTELE CU ETICHETA STICLĂ SE ARUNCĂ: ambalaje din sticlă (fără capac), borcane (fără capac), damingene, ambalaje din sticlă de la produse cosmetice et.



CONFORM LEGISLAȚIEI ÎN VIGOARE, COLECTAREA SELECTIVĂ A DEȘEURILOR ESTE OBLIGATORIE, ACEASTA FĂCÂNDU-SE ÎN 4 FRAȚII: PLASTIC, METAL, HÂRTIE, STICLĂ.